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“ Rock’On’Test ” 


“Rock’On’Test”, la manifestazione musicale torna ad essere la grande vetrina dedicata interamente alle formazioni emergenti abruzzesi;

La rinnovata forma di “Rock’On’Test” vuole mantenere l’indirizzo storico del festival, valorizzando le espressioni di musica LIVE dei gruppi giovanili del territorio con inserimento di una sezione dedicata alla musica tecnologica dei PRODUCER, giovani DJ/VJ che con l’ausilio di strumenti e campionatori CREANO nuove sonorità ed immagini.
FORMULA
2 giornate di selezioni dal vivo, con 4 gruppi che concorreranno nella sezione LIVE BAND (musica interamente suonata dal vivo), e 4 gruppi che concorreranno nella sezione LIVE SET (musica prodotta con strumenti e computer ed eventuali strumenti dal vivo).
1 giornata finale con 2 finalisti Live Band e 2 finalisti Live Set. 

STAMPA
Il bando di adesione e le modalità di “Rock’On’Test” verranno pubblicate su “Il Centro”, media partners e sponsor della manifestazione.

REGOLAMENTO UFFICIALE DEL “Rock’On’Test”


1) Premessa
Alla rassegna divisa in due sezioni: Live Band e Live Set, possono partecipare tutti i gruppi musicali con almeno la metà dei componenti residenti nella regione Abruzzo, purché presentino lo show dal vivo. 
Per la sezione Live Band: che prediligono il rock e generi affini, con repertorio originale (no cover), con brani in lingua italiana e che non siano sotto contratto discografico.

L'organizzazione si riserva di rifiutare o revocare l'iscrizione nei seguenti casi:

a) gruppi che non abbiano compilato correttamente la scheda d'iscrizione, inserendo dati errati, falsi, illeggibili o incompleti.

b) è espressamente vietato utilizzare il festival per veicolare e lanciare messaggi politici.

Ad insindacabile giudizio dell'organizzazione potranno essere esclusi dal festival:

· i gruppi legati, anche in modo indiretto e non ufficiale, ad organizzazioni politiche o militanti.
Per la sezione Live Band: le apparecchiature meccaniche, digitali ed i supporti fonografici presentati per garantire la realizzazione della performance possono essere utilizzati solo se, a completo ed inappellabile giudizio dell'organizzazione, non rappresentino in modo determinante la linea principale dello spettacolo stesso.

2) Iscrizione
L’iscrizione alle selezioni si effettua tramite la sottoscrizione dell’apposita domanda, compilata in ogni parte.

A) La scheda di partecipazione, allegata al presente regolamento, debitamente compilata e sottoscritta indirizzandola alla Segreteria Organizzativa di “Rock’On’Teast” c/o “Events 365 & Partners”, Viale Nettuno 72, 66023 Francavilla al Mare (CH) a mezzo raccomandata entro e non oltre il giorno 20 giugno 2006 (farà fede la data del timbro postale).

Per i minorenni farà fede, a pena di esclusione, la sottoscrizione dei genitori esercenti la potestà (allegare copia del documento d’identità).

B) CD contenente il brano inedito eseguito dalla band in studio o dal vivo;

C) breve curriculum del gruppo;
D) fotografia del gruppo;
E) fotocopia di valido documento d’identità di ogni componente del gruppo;
F) scheda tecnica;

G) scaletta, puramente indicativa, contenente il numero dei brani che si intendono eseguire compresi relativi titoli e durata;
“Rock On’Test” non si assume responsabilità di eventuali disguidi o ritardi postali.

Si precisa che tutta la documentazione ed il materiale inviato per l'ammissione a “Rock’On’Test” non verrà restituito e potrà essere inviato al macero dopo la conclusione della manifestazione.

3) Programma
In ciascuna delle serate del festival suonano 2 (due) gruppi per la sezione Live band e 2 (due) DJ/VJ performer, per la sezione Live Set; è facoltà dell'organizzazione modificare il numero delle band partecipanti alle serate, in base alle necessità organizzative e dello spettacolo.

Ogni partecipante (band/performer) ha un tempo massimo a disposizione per presentare il proprio show (15 minuti). In caso di necessità organizzative il tempo suddetto potrà essere modificato, aumentato o ridotto dall'organizzazione. 
Nel tempo a disposizione è compreso il cambio-palco (il tempo necessario per la band che si è appena esibita di scendere dal palco, e per quella successiva di salire sul palco stesso).

Tutti i gruppi sono tenuti a seguire le indicazioni fornite dai responsabili dell'organizzazione per il cambio palco ed i tempi del concerto. 

Il tempo a disposizione viene conteggiato dal direttore di palco, o da un responsabile dell'organizzazione, che ha facoltà di interrompere il concerto, nel caso esso si prolunghi oltre i limiti stabiliti, in ogni momento ed a sua completa discrezionalità.

Non esiste un tempo minimo di durata per la presentazione dello show.

4) Selezioni
Sui Demo che i concorrenti invieranno una giuria di esperti, formata da membri scelti dall’organizzazione, sceglierà, a suo insindacabile ed inappellabile giudizio, le bands/dj da inserire nella programmazione artistica di “Rock’On’Test”.
L’Organizzazione non avrà alcun obbligo di comunicare ai concorrenti alle selezioni, non ammessi alle varie fasi di “Rock’On’Test”, la loro esclusione.

I prescelti saranno avvertiti entro il 25 Giugno 2006 mediante lettera raccomandata, fax, telefono, e-mail, specificante data, ora e luogo della convocazione per partecipare alle semifinali che si terranno a Pescara nell’Area antistante il Teatro D’Annunzio, nell’ambito Festa CGIL per i 60 anni della camera del lavoro di Pescara, nei giorni 30 Giugno e 2 Luglio 2006.

La finale si terrà al Teatro D’Annunzio l’8 Luglio 2006, nell’ambito della Festa per il ventennale del quotidiano Il Centro con ospite EUGENIO BENNATO & TARANTA POWER che si esibirà in coda ai concorrenti.
5) Giuria Live

Una giuria qualificata, composta da almeno 5 membri, valuterà ogni sera le esibizioni dal VIVO dei concorrenti, con lo scopo di determinare la griglia finale e i vincitori. I componenti della Giuria potranno essere cambiati ogni sera a patto che il numero resti tale.
6) Facoltà dell’Organizzazione
Se per motivi tecnico-organizzativi o per cause di forza maggiore la manifestazione non dovesse aver luogo, l’Organizzazione si riserverà di adottare altre idonee soluzioni, che saranno tempestivamente comunicate ai diretti interessati. 

7) Strumentazione e soundcheck
L'organizzazione mette a disposizione gli impianti audio e luci, il backliner, nonché il personale tecnico al completo.
Le bands selezionate dovranno provvedere autonomamente a tutta la strumentazione necessaria alla propria esibizione. 

I batteristi dovranno ricordarsi di portare pedale della cassa e bacchette.
E’ tassativa l’esibizione dal vivo. 

L'organizzazione mette a disposizione l'effettistica necessaria per il buon ascolto di sala; altri effetti, eventualmente necessari per chitarre e bassi, dovranno essere portati dai musicisti.

La prova dei suoni (sound-check) viene fissata in base alle necessità dell'organizzazione e dei tecnici.

8) Liberatoria contrattuale

Con la sottoscrizione della scheda di partecipazione le bands si dichiarano libere da ogni impegno avente ad oggetto le loro prestazioni artistiche e/o l'uso della loro immagine nei settori della televisione, della musica, della pubblicità e dello spettacolo in genere che impedisca la loro piena disponibilità al festival. 

L’Organizzazione è, pertanto, esonerata da ogni responsabilità per eventuali pretese avanzate da terzi.

9) Rimborsi

Non sono previsti rimborsi per i viaggi e le trasferte. Nessuna somma verrà corrisposta a nessun titolo ai partecipanti per le loro prestazioni o quant’altro concesso con la loro partecipazione.

Le spese di viaggio e di soggiorno dei partecipanti sono a carico degli stessi.

10) Annullamento o spostamento di data
L'eventualità che una data venga annullata o rimandata è quanto mai improbabile; qualora dovesse verificarsi una simile ipotesi, va tenuto presente che alle band della serata in questione verrà proposta una nuova data.
In presenza di gravi motivi l'organizzazione si riserva il diritto di cambiare il sito delle serate con avviso sino alle 8 ore prima dell'inizio del concerto.

11) Accettazione del regolamento
Tutti i componenti dei complessi partecipanti sono tenuti a conoscere il regolamento, nonché ad adeguarsi allo stesso.
La mancata lettura del presente regolamento non costituisce prova di non accettazione dello stesso che si intende integralmente sottoscritto all'atto dell'iscrizione.

Il presente regolamento (nel caso non vi fosse possibile stamparlo direttamente) può essere richiesto alla segreteria organizzativa del festival c/o “Events 365 & Partners”, Viale Nettuno 72, 66023 Francavilla al Mare (CH).
12) Poteri e facoltà dell’Organizzazione

a) E’ facoltà dell’Organizzazione istituire uno o più premi speciali che potranno essere assegnati, sia da una giuria di Vip in sala e/o di addetti ai lavori, composta da personaggi del cinema, della televisione, del teatro, della musica, dello sport, dello spettacolo, che da eventuali sponsor e/o patrocinanti, che dall’Organizzazione.

b) E' facoltà dell’Organizzazione abbinare al Festival e/o alla diffusione televisiva e/o radiofonica dello stesso una o più iniziative a carattere promo-pubblicitario, fra cui a titolo esemplificativo ma non esaustivo: operazioni di patrocinio, telepromozioni, sponsorizzazioni, merchandising, senza che alcuno dei concorrenti possa avere nulla a pretendere.

c) E' facoltà dell’Organizzazione registrare e/o riprendere e/o far registrare e/o far riprendere e diffondere da terzi una o più fasi del “Rock’On’Test”, a livello televisivo, audiovisivo, fotografico, fonografico e internet. 

d) Ciascun partecipante autorizza, con l’iscrizione al “Rock’On’Test”, tali registrazioni e tali riprese concedendo gratuitamente lo sfruttamento dei suoi diritti di immagine il proprio intervento e le proprie canzoni, connessi alla sua pubblica esecuzione, ed alla sua presenza al “ Rock’On’Test”, anche ai fini delle eventuali operazioni di carattere promo-pubblicitarie, senza alcuna limitazione di tempo e/o di spazio e senza avere nulla a pretendere sia dall’Organizzazione, che da terzi, in Italia e all’estero, non esclusa la possibilità di cedere a terzi eventuali masters registrati durante i concerti per la realizzazione di un cd compilation e/o cd rom, fatto salvo, comunque, il diritto di cui all’art.73 della L.D.A. n.633/41.

13 Premi

Targa “Rock’On’Test” per i 4 finalisti classificati nelle rispettive categorie.
Trofeo “Rock’on’Test” per i primi 2 assoluti nelle rispettive categorie, inoltre per i primi 2 (due) assoluti classificati nelle rispettive categorie, 2 (due) viaggi nell’ambito di un grande festival musicale internazionale con valore massimo quantificato in €. 500/00 cadauno. 
Per tutti I partecipanti Kit “Rock’On’Test”: Pass plastificato, Leynard, T-shirt, Cappellino
13) Legge 675/96

In esecuzione dell’art. 11 della legge 675/96 recante disposizioni a tutela delle persone e degli altri soggetti rispetto al trattamento dei dati personali, il partecipante fornisce il proprio consenso al trattamento dei propri dati personali, direttamente o anche attraverso terzi, oltre che per l’integrale esecuzione del presente regolamento, o per ottemperare ad obblighi previsti dalla legge, anche per le seguenti finalità:

elaborare studi, ricerche, statistiche ed indagini di mercato; inviare materiale pubblicitario; 

compiere attività dirette di vendita e di collocamento di prodotti o di servizi; inviare informazioni commerciali.
14) Foro competete

Per ogni eventuale controversia relativa all’interpretazione e/o esecuzione del presente regolamento, sarà competente il Foro Giudiziario di Chieti (CH).

 
ULTIME RACCOMANDAZIONI

Non dimenticate che “Rock’On’Test” è soprattutto un occasione di divertimento ed un contenitore per esprimere le proprie idee in assoluta libertà. Un momento aggregante e socializzante, inoltre tutto lo staff del festival si impegnerà per permettervi di realizzare il vostro spettacolo nella maniera più efficace e professionale. Nel caso in cui doveste avere necessità di ulteriori informazioni inviate la V/s richiesta alla Segreteria Organizzativa.

www.events365.it
        info@events365.it

Inoltre saranno messi a disposizione spazi preallestiti, dove poter promuovere tutte quelle attività che operano nel settore della musica e dell'arte in genere, oltre che del volontariato, e del commercio equo solidale, Unicef, Emergency, Medicin sans Frontier, WWF, ecc... 
Chiunque fosse interessato può contattare l’Organizzazione.
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